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Σαγράδα Φαμίλια & τα καλύτερα κτίρια του Γκαουντί ��

Ανακαλύψτε το μυαλό του αρχιτέκτονα Αντόνι Γκαουντί σε μια συναρπαστική τετράωρη 
περιπέτεια. Η διαδρομή ξεκινά με μία 60λεπτη διαδρομή με λεωφορείο από το λιμάνι, ενώ κατά 
τη διάρκεια της διαδρομής θα απολαύσετε πανοραμική θέα της πόλης και της Μεσογείου, μέχρι 
να φτάσετε στο στέμμα του έργου του Γκαουντί, τη Σαγράδα Φαμίλια. Ο εξωτερικός χώρος του 
ναού, με τις περίτεχνες γλυπτικές παραστάσεις θρησκευτικών φιγούρων και λίθινων ερπετών, 
είναι ήδη εντυπωσιακός, αλλά αυτή η 90λεπτη στάση προσφέρει την ευκαιρία να εξερευνήσετε 
και το εσωτερικό του. Μέσα, το μαλακό φως από τα ευαίσθητα βιτρό παράθυρα δημιουργεί 
πολύχρωμο φωτισμό στους τοίχους, και τα δέντρα-όμοια κολόνες εκτείνονται ψηλά, 
σχηματίζοντας μια πράσινη γυάλινη οροφή από πάνω σας.

Η εκδρομή ολοκληρώνεται με μία διαδρομή κατά μήκος της κομψής λεωφόρου Πασεϊγκ ντε 
Γκράθια, στην οποία θα συναντήσετε δύο μαγευτικά έργα του Γκαουντί. Θα θαυμάσετε την 
αστραφτερή Κάσα Μπατλιό, με τα σκελετωμένα μπαλκόνια και τις κλίμακες που θυμίζουν δράκο, 
πριν αφήσετε το λεωφορείο και περπατήσετε για 15 λεπτά προς την "Λα Πεδρέρα" (Κάσα Μιλά). 
Ο οδηγός σας θα σας δώσει κάποιες πληροφορίες για το ένα από τα πιο σημαντικά αξιοθέατα 
της Βαρκελώνης, ενώ εσείς θα έχετε την ευκαιρία να βγάλετε υπέροχες φωτογραφίες από την 
κυματιστή πρόσοψη του κτιρίου κατά τη διάρκεια μιας μικρής στάσης φωτογραφίας. Η 20λεπτη 
διαδρομή πίσω στο λιμάνι ολοκληρώνει την εμπειρία σας με τα καλύτερα έργα του Γκαουντί.

Παρακαλούμε σημειώστε: Οι επισκέπτες με περιορισμένη κινητικότητα παρακαλούνται να 
αξιολογήσουν το προσωπικό τους επίπεδο αντοχής και ικανότητας πριν συμμετάσχουν στην 
εκδρομή. Οι επισκέπτες που χρησιμοποιούν αναπηρικό αμαξίδιο είναι ευπρόσδεκτοι να 
συμμετάσχουν στην εκδρομή, αλλά πρέπει να γνωρίζουν ότι περιλαμβάνει περιόδους 
περπατήματος, πρέπει να συνοδεύονται από έναν πληρωμένο συνοδό για να βοηθήσει στην 
επιβίβαση και αποβίβαση από το λεωφορείο, και τα αναπηρικά αμαξίδια πρέπει να είναι 
αναδιπλούμενα, καθώς το λεωφορείο δεν διαθέτει ράμπες ή ανυψωτικά. Η επίσκεψη στη 
Σαγράδα Φαμίλια διαρκεί περίπου 30 λεπτά. Λάβετε υπόψη ότι περίπου 30 λεπτά αφιερώνονται 
στους σαρωτές ελέγχου ασφαλείας στο χώρο. Για να επιταχύνετε τις ουρές και να περάσετε από 
τον έλεγχο ασφαλείας, συνιστάται να φέρετε μόνο μικρές τσάντες ή σακίδια. Επίσης, επειδή η 
είσοδος στη Σαγράδα Φαμίλια είναι καθορισμένη σε συγκεκριμένες ώρες, συνιστάται οι 
επισκέπτες να είναι ακριβείς στην ώρα συνάντησης και στις στάσεις κατά τη διάρκεια της 
εκδρομής. Οποιαδήποτε καθυστέρηση μπορεί να μειώσει τον χρόνο που θα περάσετε μέσα στο 
χώρο. Λόγω των περιορισμών κυκλοφορίας γύρω από την περιοχή της Σαγράδα Φαμίλια, το 
λεωφορείο θα σταματήσει κοντά και οι επισκέπτες θα πρέπει να περπατήσουν περίπου 15 λεπτά 
κάθε φορά. Οι επισκέπτες παρακαλούνται να φορούν κατάλληλη ένδυση για θρησκευτικές 
επισκέψεις. Προτείνουμε να φορέσετε άνετα παπούτσια. Η επίσκεψη στη Σαγράδα Φαμίλια 



περιορίζεται στο ισόγειο του κτιρίου και δεν περιλαμβάνει τα ανώτερα τμήματα της βασιλικής. Οι 
εισιτήρια εισόδου περιλαμβάνονται: Σαγράδα Φαμίλια.
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